

*Национальный союз агростраховщиков принял участие в заседании рабочей группы Исполнительного комитета Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» (МАСС) в Новосибирске.*

Мероприятие, которое состоялось 11 июня, было посвящено подготовке предложений по вопросам сельскохозяйственного страхования для внесения в Правительство Российской Федерации.

Тему сельскохозяйственного страхования МАСС подняла в рамках II Съезда работников агропромышленного комплекса Сибири, который состоялся 12 апреля в Красноярске. На тематическом круглом столе в рамках данного съезда агропроизводители региона представили свое видение проблем, существующих в данной сфере. По их мнению, особенности природно-климатических условий сибирских регионов, сложившаяся специализация сельскохозяйственного производства и рискованность его ведения в Сибири требуют активизации государственно-частного партнерства. В связи с этим участники круглого стола МАСС рекомендовали ряд изменений в действующую систему агрострахования. Заседание рабочей группы 11 июня было посвящено конкретизации данных предложений. Эта работа еще не закончена, следующее заседание рабочей группы намечено на август.

«Мы благодарны МАСС за приглашение к участию в рабочей группе, что позволяет нам глубже понять аргументы сибирских агропроизводителей и высказывать мнение страхового сообщества в данной дискуссии, которая сейчас ведется на различных уровнях, от областного до федерального, – говорит президент НСА Корней Биждов. – Вступление России в ВТО поставило перед всем отечественным АПК очень острые вопросы о том, как государство теперь должно поддерживать отрасль, на какие модели риск-менеджмента следует ориентироваться сельхозпредприятиям и какую роль в них должно играть страхование с государственной поддержкой. Не со всеми предложениями МАСС мы согласны, однако мы разделяем мнение сибирских аграриев о том, что систему агрострахования с государственной поддержкой в ближайшее время

придется серьезно дорабатывать. В частности, наши страховые компании не устраивает слишком широкий разброс в подходах региональных властей к организации данного вида страхования».

Источник: [Википедия страхования](#) , 19.06.13